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Ata da Reunião Extraordinária do Programa de Pós-graduação em Informática, realizada no dia 27 de fevereiro de
2023, às 14:30 hs, no Centro de Informática. Aos vinte e sete dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e
três, reuniu-se extraordinariamente o Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Informática, sob a presidência de
seu Coordenador, Professor Fernando Menezes Matos. Estavam presentes os docentes: Alisson Vasconcelos, Bruno
Petrato Bruck, Gilberto Farias de Sousa Filho, Gledson Elias da Silveira, Gustavo Henrique Matos Bezerra Motta,
Guido Lemos de Souza Filho, Iguatemi Eduardo, Leandro Carlos de Souza, Liliane dos Santos Machado, Natasha
Correia Queiroz Lino, Ruy Alberto Pisani Altafim e Ronei Marcos de Moraes. Constatado o quórum regimental, o
Presidente cumprimentou a todos e abriu a sessão. O presidente fez os seguintes informes: Preenchimento na
Plataforma Sucupira, informando sobre a data limite para o preenchimento das informações, até o dia 24 de março de
2023 para as informações referentes ao ano de 2021, e até 26 de maio de 2023 para as informações referentes ao ano
de 2022, informações essas relativas aos artigos, projetos e orientações. O segundo informe foi sobre as disciplinas a
serem ofertadas no semestre 2023.1, destacando a disciplina de métodos computacionais, a ser lecionada pela
professora Liliane L. Machado, salientando a importância de tal disciplina para tentar igualar conhecimentos dos
alunos de outras áreas. Na ocasião, a professora convidou os professores presentes para participarem da disciplina de
seminários, a ser lecionada por ela no período 2023.1. Além disso, o presidente trouxe a discussão sobre as turmas de
Estudo Dirigido e Projeto de Dissertação, e ficou definido que as turmas serão abertas para cada professor, pois dessa
forma a carga horária é contada para o docente. Seguindo com os informes, apresentou a necessidade de formar a
comissão de elaboração do próximo edital de seleção, que foi formada pelos professores Bruno Petrato Bruck,
Leandro Carlos de Souza e Teobaldo Leite Bulhões Junior. Apresentou também a necessidade de formar a comissão
de seleção de professor visitante, que, voluntariamente, foi formada pelos professores Guido Lemos de Souza Filho,
Alisson Vasconcelos de Brito e Gustavo Henrique Matos Bezerra Motta. Seguindo a pauta, partiu para as apreciações
dos processos de prorrogação de prazo dos alunos: Antônio Teixeira Neto, Andréa Brito do Nascimento, João Rafael
Chaves de Araújo, Gabriel Medeiros do Nascimento, aprovados por unanimidade mediante parecer favorável do
relator Ruy Alberto Pisani Altafim; os processos dos discentes Francisco de Assis, José Maurício Fernandes Medeiros
e Yuri da Costa Gouveia, cujo parecer favorável do relator, professor Bruno Bruck, também foram aprovados por
unanimidade; o processo do aluno João Vitor da Silva Neto teve parecer favorável do relator Leandro, que também foi
aprovado por unanimidade. Seguindo a pauta, deu-se início às apreciações dos processos de desligamentos que
tiveram como parecerista o professor Iguatemi E. Fonseca, favorável aos desligamentos. Os processos de
desligamentos foram dos seguintes alunos: Davi da Silva Martins, Hugo Nathan Soares Diniz, Glauco Graco Nobrega,
Julio Gusmão Carlo de Mendonça, Demis Douglas Gomes Santos, Dayane Felix de Freitas, Caio Cesar Moraes de
Oliveira. O colegiado discutiu e decidiu aprovar todos os desligamentos por unanimidade, com exceção do processo
de Demis Douglas Gomes Santos, que teve uma abstenção do professor Bruno Bruck. Adiante, deu início a aprovação
do projeto de professor visitante, que teve como parecerista a professora Liliane S. Machado. A professora juntamente
com o coordenador apresentou a proposta de projeto com o perfil do candidato a professor visitante. Durante as
discussões, foram realizadas alterações no projeto referentes à atuação na graduação, aos requisitos mínimos e à
formação do professor visitante. Após as alterações, o colegiado aprovou o projeto por unanimidade. Seguindo a
pauta, deu início a discussão sobre o relatório da comissão de credenciamento referente aos pedidos de
recredenciamento dos professores do programa, em que foram apresentados os pedidos aprovados. O coordenador
informou que os professores que desejam entrar com pedido de reconsideração, devem fazê-lo dentro do prazo de até
30 dias após a data desta reunião. Diante do exposto, e haja vista que o professor Gledson já havia entrado com
justificativa para o seu recredenciamento, o colegiado atendeu o pedido do professor em questão e abriu a discussão
sobre a sua solicitação. Diante parecer inconclusivo da comissão, foi colocada em votação a solicitação do professor,
levando em consideração a sua justificativa apresentada à comissão, com base na transição baseada na irretroatividade.
Diante disso, e após discussão sobre o assunto, o colegiado aprovou por unanimidade o pedido do professor Gledson
Elias da Silveira. Finalizando a pauta, o presidente colocou em discussão o relatório da comissão de credenciamento
sobre três pedidos para apreciação. O primeiro de Bruno Jefferson, que teve parecer favorável da comissão, e foi
aprovado por unanimidade pelo colegiado. O segundo de Gustavo Charles, com parecer favorável da comissão e
aprovado por unanimidade pelo colegiado. O terceiro do docente Carlo Gabriel Bellini, que, mediante parecer
desfavorável da comissão, não foi aprovado pelo colegiado deste Programa. Por fim, o Presidente agradeceu aos
presentes e encerrou a reunião. Do ocorrido, eu, Maria Alice Ferreira Bezerra, secretária, lavrei a presente ata que será
assinada por mim, pelo Sr. Presidente e demais membros presentes para a sua aprovação. Programa de Pós-Graduação
em Informática, João Pessoa, 27 de fevereiro de 2023.
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